
                                      

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA CONCORRÊNCIA Nº 192/2023

DEPENDÊNCIA: Auditório de Licitação da Prefeitura Municipal de Ribeirão das Neves
(MG).
LICITAÇÃO: Concorrência nº 192/2023
Nº PROCESSO: 202/2023
OBJETO:  CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA  ESPECIALIZADA  PARA  ESTABILIZAÇÃO  DE 
TALUDE  NA  RUA  22,  NO  BAIRRO  ALTEROSA  NO  MUNICÍPIO  DE  RIBEIRÃO  DAS 
NEVES. 

As  09:00  nove  horas  do  dia  quatorze  do  mês  de  Dezembro  de  dois  mil  e  vinte  e  três, 
reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Licitação, Sres. Alex de Almeida Ferreira 
Silva, Presidente da Comissão, acompanhado de sua equipe de apoio composta pelas Sras. 
Karina Monteiro Souza Totte e Heloísa Moreira Vieira, nomeados pela Portaria de Nº 031/2023, 
no Auditório de Licitações, situado na Rua Ari Teixeira da Costa, nº. 1.100 – Bairro Savassi, 
Município de Ribeirão das Neves – Minas Gerais, para a reunião pública.

Registra-se a presença da técnica responsável designada pela Secretaria de Obras a Sra. Núbia 
Stephanie de Assis Almeida que será responsável pela análise técnica.

REABERTURA DE SESSÃO

Reaberta a sessão, compareceu para acompanhar o certame somente a empresa:

PEDRAFORT LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA, representado pelo Sr. Paulo Sérgio Fernandes 
Martins.

Conforme ata de sessão anterior a sessão foi suspensa para que as empresas participantes 
pudessem apresentar  possíveis  recursos  na fase de habilitação,  decorrido o  prazo não foi 
apresentado nenhum recurso nesta fase.

Sendo assim a comissão convocou as empresas participantes para reabertura de sessão tendo 
em vista dar sequência aos trâmites licitatórios procedendo a fase de proposta de preços.

PROPOSTA DE PREÇOS

Dando sequência foram abertos os envelopes de proposta de preços das empresas habilitadas, 

PEDRAFORT LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA e CONSTRUCAWA ENGENHARIA LTDA.

Em análise as propostas apresentadas pelas empresas PEDRAFORT LOCAÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA e CONSTRUCAWA ENGENHARIA LTDA, foi verificada consonância com as exigências 
editalícias, sendo declaradas classificadas.



CONSTRUCAWA  ENGENHARIA  LTDA perfazendo  o  valor  total  de 
R$411.670,07(Quatrocentos e onze mil, seiscentos e setenta reais e sete centavos).

Foi apresentado pela empresa PEDRAFORT LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA. o valor total de 
R$449.936,72  (Quatrocentos  e  quarenta  e  nove  mil,  novecentos  e  trinta  e  seis  reais  e 
setenta e dois centavos).

Como a empresa PEDRAFORT se credenciou como microempresa e apresentou o valor entre a 
diferença máxima de 10%, terá a oportunidade de negociação. O representante manifestou 
interesse em adequar os valores de sua proposta inicial equivalente a um valor menor do que 
a proposta da primeira colocada.

Desta forma, será aberto o prazo para que a empresa apresente a readequação da proposta de 
preços por e-mail. Assim que a empresa apresentar a proposta de preços readequada, esta 
será encaminhada para as empresas participantes e aberto o prazo para possíveis recursos na 
fase da proposta de preços.

Diante do exposto, a sessão será suspensa para que a empresa possa apresentar a proposta 
de preços adequada. 

Alex de Almeida Ferreira Silva
Presidente da CPL

Karina Monteiro Souza Totte
Membro da Comissão

Heloísa Moreira Vieira
Membro da Comissão

Núbia Stephanie de Assis Almeida 
Técnica responsável designada pela secretaria requisitante

PEDRAFORT LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA
Paulo Sérgio Fernandes Martins


